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Dotyczy: przetargu nieograniczonego na wykonanie robét budowlanych w ramach
zadania inwestycyjnego pn.: ,,Budowa geotermalnej sieci cieplowniczej magistralnej
wraz z infrastrukturg towarzyszaca na terenie miasta Nowy Targ”.

Zamawiajacy na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019r. Prawo
zamOwien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z pézn. zm.) udziela
wyjasnienia specyfikacji warunkéw zamdéwienia w niniejszym postgpowaniu. Wyjasnienia
udostepnia sie na stronie internetowej. Niniejsze wyjasnienia specyfikacji warunkow
zamdwienia sa wigzace.

Pytanie nr 1

W zwigzku z zapisem SWZ .Zamawiajacy przed udzieleniem zamowienia, wezwie

wykonawce, ktorego oferta zostala najwyzej oceniona i ktéry polega na zdolnosciach lub

sytuacji innych podmiotéw na zasadach okreslonych w art. 118 ustawy Pzp, przedstawienia

w odniesieniu do tych podmiotow dokumentéw wymienionych w rozdziale X ust. 3 pkt 3-8”

prosimy o wyjasnienie czy podmiot udostepniajacy zasoby powinien posiada¢ polise

w zakresie prowadzonej dziatalnosci zwigzanej z przedmiotem zamoOwienia na sumeg

gwarancyjng minimum 5 000 000,00 zt dla I czgsci zamowienia, 500 000,00 zt dla 11 czesci

zamdwienia.

Odpowiedz:

Wykonawca powolujac sie przy spelnieniu warunku dotyczacego sytuacji ekonomicznej lub

finansowej w brzemieniu jak ponizej:

»dla I cze¢sci zamowienia:

wykonawca musi posiada¢ oplacong polisg, a w przypadku jej braku, inny dokument

potwierdzajacy, ze wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialno$ci cywilnej w zakresie

prowadzonej dzialalno$ci zwigzanej z przedmiotem zamdwienia na sumg¢ gwarancyjna co

najmniej 5 000 000,00 zt (stownie: pig¢ milion ztotych).

dla I czgsci zamdwienia:

wykonawca musi posiada¢ oplacong polisg, a w przypadku jej braku, inny dokument

potwierdzajacy, ze wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialnosci cywilnej w zakresie

prowadzonej dziatalno$ci zwiazanej z przedmiotem zamoéwienia na sume¢ gwarancyjng co

najmniej 500 000,00 zt (stownie: pigéset tysigcy ztotych).”

winien do oferty ztozy¢ stosowne zobowiazanie podmiotu udostgpniajacego zasoby do oddania

mu do dyspozycji niezbednych zasobéw na potrzeby realizacji danego zamoéwienia lub inny
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podmiotowy $rodek dowodowy potwierdzajacy, ze wykonawca realizujac zamdwienie, bedzie
dysponowat niezb¢dnymi zasobami tych podmiotow.

~Zamawiajacy przed udzieleniem zamoéwienia, wezwie wykonawce, ktorego oferta zostata
najwyzej oceniona i ktory polega na zdolnosciach lub sytuacji innych podmiotow na zasadach
okreslonych w art. 118 ustawy Pzp, przedstawienia w odniesieniu do tych podmiotéw
dokumentéw wymienionych w rozdziale X ust. 3 pkt 3-8~

W  przypadku powotania si¢ na podmiot trzeci przy spelnianiu warunku
ekonomicznego bedzie to dokument potwierdzajacy, ze wykonawca jest objety
ubezpieczeniem od odpowiedzialnosci cywilnej w zakresie prowadzonej dzialalnosci
zwiazanej z przedmiotem zamoéwienia na sume¢ gwarancyjna minimum 5 000 000,00 zt dla I
czgsci zamowienia, 500 000,00 zt dla IT czesci zamdwienia.

Pytanie nr 2

W zwigzku z zamieszczeniem w odpowiedzi na pytania z dnia 29.07.2024 jednolitego
dokumentu STWIiOR, Zamawiajacy zmienil wymagania w zakresie rur preizolowanych
w plaszczu PEHD, wprowadzajac zapis (ktorego nie bylo w projekcie), o tym, iz rury musza
posiada¢ bariere antydyfuzyjna. Wymaganie powoduje, iz nie bedzie zachowana uczciwa
konkurencja, poniewaz tylko dwoch producentow. obecnych na rynkach europejskich,
posiada takie rozwiagzanie dla S$rednic rur preizolowanych bedacych przedmiotem
postepowania, tj. firma Logstor International oraz firma Radpol Pipes. Wnosimy zatem na
usuni¢ciu wymogu, aby rury preizolowane musiaty posiada¢ barier¢ antydyfuzyjna.
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie rur preizolowanych bez bariery antydyfuzyjnej.

Pytanie nr 3

W nawiazaniu do odpowiedzi na pytanie (odpowiedz nr 2) z dnia 29.07.2024r., prosimy
o0 jednoznaczne wskazanie, w jakiej technologii rur preizolowanych zostal wykonany projekt
techniczny. W innym wypadku nie bedzie mozliwe stwierdzenie, ktéra technologia jest
zgodna z projektem, a ktora jest rownowazna.

Odpowiedz:

Zgodnie z art. 31 ust. 1 ustawy Prawo zamoéwien publicznych Zamawiajacy opisuje przedmiot
zamOwienia za pomoca dokumentacji projektowej oraz specyfikacji technicznej wykonania
i odbioru robot budowlanych. Opis przedmiotu zamdéwienia odpowiada wymogom
wynikajacym z art. 29-30 ustawy Prawo zamoéwien publicznych. W zwiazku z powyzszym
oferowane materialy maja spelnia¢ wymagania uj¢te w projekcie oraz specyfikacji
technicznej wykonania i odbioru robot budowlanych.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiajacy dopuszcza wykonanie izolacji polaczen spawanych za pomoca muf
elektrycznie zgrzewanych zgodnie z zapisami dokumentacji projektowej?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza wykonanie izolacji potaczen spawanych za pomoca muf elektrycznie
zgrzewanych zgodnie z zapisami dokumentacji projektowe;.



Pytanie nr 5

Czy wartosci na jakie powinny opiewac referencje sa wartosciami brutto czy netto?
Odpowiedz:

W referencjach nalezy poda¢ wartosci brutto.

Otrzymuja:

1. https://platformazakupowa.pl/pn/nowytarg
2. www.nowytarg.pl

3.ala






